
В Иркутской области следственными органами организованы проверки по фактам двух пожаров, унесших жизни пятерых человек

За выходные дни на территории Боханского и Ольхонского районов произошли пожары, унесшие жизни пятерых человек. Следственными органами по данным фактам организованы доследственные проверки.

27 января поздним вечером поступило сообщение о возгорании жилого дома в селе Тихоновка Боханского района. На улице Свердлова загорелся жилой деревянный одноэтажный дом, предположительно из-за неосторожного обращения с огнем. Во время разбора завалов спасателями МЧС на месте происшествия были обнаружены тела троих человек: мужчины, 1958 года рождения, и женщин, 1948 и 1961 годов рождения. В настоящее время для установления причин смерти тела направлены на судебно-медицинскую экспертизу. Боханским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Иркутской области проводится доследственная проверка по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам).

Сегодня ранним утром поступило сообщение о пожаре в двухэтажном доме в посёлке Хужир Ольхонского района. После ликвидации пожара на месте происшествия были обнаружены обгоревшие тела двоих человек, их личности в настоящее время устанавливаются. Трое пострадавших доставлены в медицинское учреждение. По данному факту Эхирит-Булагатским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области проводится проверка. В настоящее время на месте пожара работают следователи и криминалисты аппарата Следственного управления. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

28 Января 2018

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1198729>